

担心假期补课不断

超3成中小小学生患“恐寒症”

当多数学生为即将到来的寒假欢呼雀跃时,却有超3成中小小学生发出“反对放寒假”的呼声...

期待越来越少,甚至有超过3成的中小小学生对放寒假产生了恐惧心理...



寒假给孩子选择培训班要慎重

随着中小小学生寒假临近,一些家长开始着急为孩子选择培训班...

资格,课时缩水,有的培训内容不知所云,误人子弟...

工商局执法人员提醒,培训市场鱼龙混杂,不少培训班没有经过任何部门审批...

执法人员提醒家长及学生,参加假期培训要有针对性,而且要理性地选择学校...

执法人员通过对查处多起“黑培训班”案件分析,认为当前培训市场存在的问题主要有:一是虚假承诺...

补课可能致孩子厌学

教育系统有关专家认为,过于疯狂的假期补课,对学生的成长来说不是好事...

孩子不爱寒假爱上学

马上就要放寒假了,但某小学五年级学生冯珊却一点也不兴奋...

在该校五年级学生中进行的调查发现,与冯珊有同样想法的学生不止一两个...

近9成学生要上补习班

中小小学生不爱寒假爱上学,这样“不合常理”的例子究竟有多少呢?

随着升学压力的加大,假期补课已非常普遍,使得学生对寒假的

教育信息

海南: 17所大专院校配备兼职法制副校长

据新华社电 中共海南省委组织部、省教育工委、省法官办近日决定,全省17所大专院校全部配备兼职法制副校长...

被聘任的兼职法制副校长,是从海南1400多名法学协会会员中层层审核筛选出来的...

期限一般为两年,主要职责是:协助院校主要领导制订法制教育年度工作计划,加强法制课程建设...

兼职法制副校长属于义务性工作,不领取报酬和津贴。

山西: 学生每个学习日要锻炼一小时

据新华社电 山西省教育厅决定,从2007年开始,全省将开展“阳光体育活动”...

时间,使85%以上的学校能全面实施《学生体质健康标准》,使85%以上的学生能做到每天锻炼一小时...

目前,由于很多学校片面追求升学率,学校体育课、体育活动难以得到保证...

山西省教育厅规定,各学校要将测试成绩记入小学生成长记录或学生素质报告书...

作文园地

永远的笑脸

自从爸爸下岗之后,他就整天骑着破三轮车去给人家送货...

三轮车翻了,车上的东西撒了一地,还有一台电视机也被扔在了路边...

有一次,我在上学的路上捡到一块手表,觉得很熟悉...

现在,爸爸依旧骑着破三轮车给人家送货,在路上看见了我,依旧冲我一笑...

过了一个星期,有一天我放学回家,老远就看见前面围了好多人...

在经历种种挫折后的我,已是遍体鳞伤,精神上 and 肉体上受到了磨练...

永不言弃

眼前出现一条充满阴森,布满荆棘的路,路的尽头便是成功...

这时,我仿佛看到了来自生命中的光亮,我昂起头,以坚定的目光望着远方...

凛冽的寒风无情地抽打着我的脸,又一次无情地将我折回原地...

人生的道路上充满了挫折与不幸,遇到挫折应勇敢面对,正如宗璞说的:“花和人都都会遇到各种各样的不幸...”

西安长安一中一行10余人在校长带领下,来到郑州四中进行了为期一天的考察和交流...

郑州四十四中 校园记者 程旭亚

教育感言

别把孩子当“孩子”

有些家长认为孩子还小,什么都不懂,无论说话、办事还是对孩子的态度都表现得太随便...

耐心地对孩子的每一个问题或要求,要认真倾听,不要因为太忙太累而简单应付...

家长最好不要轻易给孩子许诺,然而,一旦许诺了,就一定要兑现,一定要守约...

不当着孩子的面同别人谈论他。大人不喜欢被当作别人的“谈资”,孩子同样如此...

不要把孩子拿来同别的孩子作比较。比较不仅会使“强”的孩子变得骄傲,也会使“不如别人”的孩子变得自卑...

少用命令、教训的语气和语调来同孩子说话,这会让孩子觉得您在使唤他...

多让孩子参与成人的活动,包括谈话。大人只愿自己说话,或者只愿自己看电视、娱乐...

正确对待孩子的犯错。父母不要粗暴打骂,或者严加惩罚,而应民主地对待...

吴一文

图片新闻



近日,郑州师专附小英协外语小学联合东风日产郑州威达专营店组织开展了校园记者新春绘画大赛...

车蔚红 摄



近日,管城区外国语小学在学校多媒体教室举行红领巾管乐队汇报演出...

乔伟敏 摄



1月22日,西安长安一中一行10余人在校长带领下,来到郑州四中进行了为期一天的考察和交流...

孙亚玲 摄

信息集锦

近日,郑州师专政治系师生一行来到巩义市竹林镇考察学习...

鹿雨翔

学校的围墙也成为宣传文化的有效阵地,以校园生活、师生风采为主题...

白春荣 魏丹

议,通过主题板报、主题团课、主题交流会等多种形式,开展了“诚信教育系列活动”...

王梅

本次主题交流活动中,组织者以感动中国十大人物之一的丛飞作为诚实守信典范...

刘红瑞

近日,管城实验小学红领巾趣味科学实验演示会在学校操场举行...

为加大大学生诚信教育,打造和谐校园,培养德才兼备的优秀学生...

为了使同学们更好地了解今年春节的鞭炮燃放规定,近期郑州市管城区逸夫小学五·二班开展了“让炮声快乐地响起来”主题讨论活动...

校园记者 司徒程曼

二七区幸福路小学以校园墙壁为载体,加强校园文化建设。



张倩倩 绘

Advertisement for MAIDIGE JINSHILI eyeglasses, featuring a trial offer and a 100-degree vision correction claim.